

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton \_\_\_\_\_  
Općina \_\_\_\_\_

## NACRT

# PRAVILNIK O KORIŠTENJU PRIHODA OSTVARENIH OD VLASTITE DJELATNOSTI BUDŽETSKOG KORISNIKA

Septembar, 2009. godine

Na osnovu Zakona o trezoru FBiH (Sl. novine FBiH, br. 19/03 i 79/07), Statuta Općine (\_\_\_\_\_), Odluke o organizaciji općinskog organa (\_\_\_\_\_), i Odluke o pripadnosti prihoda budžetskom korisniku (ili drugi akt koji reguliše pripadnost prihoda (\_\_\_\_\_), Općinski načelnik je donio

## PRAVILNIK O KORIŠTENJU PRIHODA OSTVARENIH OD VLASTITE DJELATNOSTI BUDŽETSKOG KORISNIKA

### I

Ovim pravilnikom se definišu način i procedure korištenja prihoda koje su ostvarili budžetski korisnici od vlastite djelatnosti.

### II

Prihodima ostvarenim od vlastite djelatnosti budžetskog korisnika smatraju se prihodi definisani Uredbom o vrsti vlastitih prihoda i načinu i rokovima raspodjele.

### III

Budžetski korisnici mogu koristiti prihode ostvarene od vlastite djelatnosti samo za pokrivanje rashoda utvrđenih Uredbom o vrsti vlastitih prihoda i načinu i rokovima raspodjele

### IV

Budžetski korisnici su dužni posebna akta kojima su definisani prihodi od vlastite djelatnosti, kao i njihova namjena tj. koji se rashodi mogu pokrivati iz istih, dostaviti Općinskoj službi za finansije.

### V

Općinska služba za finansije obavezna je voditi na posebnom otvorenom fondovskom kodu prihode od vlastite djelatnosti za sve budžetske korisnike koji imaju iste.

### VI

Budžetski korisnik prilikom dostavljanja narudžbi, računa (faktura), ugovora i situacije i drugih akata na realizaciju (plaćanje) Općinskoj službi za finansije mora dostaviti i propratni akt u kojem je navedeno da se konkretni rashod pokriva iz prihoda ostvarenih od vlastite djelatnosti u skladu sa namjenom koja je utvrđena posebnim aktom.

### VII

Općinska služba za finansije vrši kontrolu dostavljenih dokumenata od strane budžetskog korisnika na realizaciju i istu provodi (realizuje).

## VIII

Ukoliko Općinska služba za finansije utvrdi bilo kakvu nepravilnost u dokumentima ili nesklad sa posebnim aktima vraća dokumentaciju budžetskom korisniku na dopunu ili ispravku uočenih nepravilnosti.

## IX

Općinska služba za finansije dužna je svakih sedam dana izvještavati budžetskog korisnika o stanju sredstava na fondovskom kodu, odnosno o prikupljenim prihodima i realizovanim rashodima sa istog.

## X

Budžetski korisnik je dužan da se stara o naplati vlastitih prihoda, te da po primljenom izvještaju od Općinske službe za finansije poduzme konkretne mjere prema obveznicima plaćanja vlastitih prihoda.

## XI

Ukoliko budžetski korisnici uoče bilo kakva odstupanja u izvještaju dužni su intervenisati prema Službi za finansije u roku od \_\_\_ dana od prijema izvještaja u cilju usaglašavanja evidencije.

## XII

Budžetski korisnici su obavezni u svojim finansijskim planovima odnosno zahtjevima za finansiranje potreba iz budžeta iskazati planirani nivo prihoda od vlastite djelatnosti i plan rashoda koji će pokriti iz istih.

## XIII

Općinska služba za finansije dužna je usaglasiti nivo odobrenih sredstava za budžetsku godinu sa budžetskim korisnikom.

## XIV

Ovaj Pravilnik stupa na snagu od \_\_\_\_\_ godine.

OPĆINSKI NAČELNIK